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Vážená paní, vážený pane, 
 
jako zájemce či uživatel sociálních služeb (organizace má zaregistrované 
odborné sociální poradenství a sociální rehabilitaci) v Sociální 
agentuře, o.p.s., Ústí nad Labem máte právo vyjádřit se ke kvalitě a 
způsobu poskytování sociálních služeb, k poskytnutým informacím nebo 
k jednání pracovníků organizace, a to formou podání stížnosti, námětu či 
připomínky. Každé vyjádření je považováno za informaci, která může 
ovlivnit, popř. zlepšit, stávající stav poskytované služby. Podání stížnosti 
nebude nikdy na újmu tomu, kdo ji podal. 
 
Stížnost, námět či připomínku můžete podat těmito způsoby: 
 

1. Písemně – vyplněním formuláře, dopisem nebo  
e – mailem, který je adresován řediteli organizace; 

2. Osobně – (ústně) – řediteli, z vašeho rozhovoru bude proveden 
písemný záznam (jeho kopii obdržíte); 

3. Prostřednictvím pověřeného zástupce – písemně nebo osobně 
řediteli; 

4. Anonymně – dopisem nebo vyplněním formuláře vhozeným do 
schránky, která je umístěna v přízemí v budově Sociální agentury, 
o.p.s.   

 
V případě, že máte potíže s vyjádřením nebo formulací stížnosti, 
pracovníci organizace Vám mohou pomoci stížnost vyjádřit i formou 
alternativních způsobů komunikace nebo prostřednictvím jiné nezávislé 
osoby (např. tlumočník). 
 
 

Vyřízení stížnosti 
 
V případě písemné a ústní stížnosti máte právo na její vyřízení v písemné 
formě, a to nejpozději do 30 dnů od doručení. Pokud stížnost 
nestihneme vyřídit v uvedené lhůtě, budete vyrozuměni písemně o 
příčinách opoždění. V případě anonymní stížnosti bude způsob a 
výsledek vyřízení stížnosti zveřejněn na informační nástěnce v přízemí 
budovy v prostoru „čekárny“. 
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Každá stížnost je projednána oprávněnými osobami v celém svém 
rozsahu. Odpověď se musí týkat všech jejích hledisek včetně informací o 
přijatých opatřeních k odstranění nedostatků, případně doporučení 
dalších možností vedoucích ke zlepšení stavu.  
 
Pokud nebudete spokojeni s vyřízením své stížnosti, můžete ji adresovat 
na další příslušné orgány obecně prospěšné společnosti nebo jiné 
instituce (viz seznam kontaktů). Pevně doufáme, že k této situaci však 
nedojde a Vaši případnou stížnost se nám podaří vyřešit v rámci naší 
organizace. 
 
Podávání a vyřizování Vašich stížností se řídí vnitřní směrnicí závaznou 
pro každého zaměstnance organizace, která je Vám na vyžádání 
k dispozici.  
 
 
 
V Ústí nad Labem 9. května 2025 
 
 
 
Mgr. Jaromír Licek, ředitel organizace 
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Seznam kontaktů: 
 
 
Mgr. Jaromír Licek  
ředitel Sociální agentury, o. p. s. 
Varšavská 40, Ústí nad Labem, 400 03 
tel: 602 511 808 
e-mail: licek@socialniagentura.cz 
 
Správní rada Sociální agentury, o. p. s.  
Ing. Petr Hlaváček, Ph.D. - předseda 
Varšavská 40, Ústí nad Labem, 400 03 
 
Magistrát města Ústí nad Labem 
Sociální oblast, Obor sociální péče 
vedoucí odboru: Mgr. Lenka Jaremová 
Velká Hradební 8, Ústí nad Labem, 401 00 

 
Krajský úřad Ústeckého kraje 
odbor sociálních věcí 
vedoucí odboru: Mgr. Marie Blažková 
Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem, 400 02 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 
odbor sociálních služeb, sociální práce a sociálního bydlení 
Na Poříčním právu 1/376, Praha 2, 128 01  
 
Veřejný ochránce práv  
Údolní 39, Brno, 602 00 
www.ochrance.cz 

mailto:licek@socialniagentura.cz
http://www.ochránce.cz/

